



# O nouă subunitate de pompieri a fost inaugurată la Cornetu



● **Intervențiile rapide vor deservi peste 50.000 de locuitori, reducând timpul de răspuns**

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dealul Spirii” București-Ilfov a inaugurat o nouă subunitate de pompieri la Cornetu, județul Ilfov, ce va asigura intervenții rapide pentru peste 50.000 de locuitori din zonă.

Cristina NEDELICU

10 octombrie 2024, localitatea Cornetu a găzduit ceremonia de inaugurare a unei noi subunități de pompieri din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dealul Spirii” București-Ilfov. Acest punct de lucru reprezintă o investiție majoră în securitatea și protecția locuitorilor din sudul județului Ilfov. Subunitatea a fost construită cu sprijinul autorităților locale, respectiv al Consiliului Județean Ilfov și al Primăriei Cornetu, pentru a îmbunătăți considerabil timpul de reacție în situații de urgență.

Prezent la ceremonia de inaugurare, Raed Arafat, secretarul de stat în Ministerul Afacerilor Interne și șeful Departamentului pentru Situații de Urgență (DSU), a subliniat importanța acestei noi unități în reducerea timpului de răspuns la intervenții. „Timpul de reacție în zona Cornetu va începe de la două minute și se va ridica până la 8 - 10 - 12 minute maxim, venind în sprijinul al-

## O investiție strategică pentru siguranța comunității

Noua subunitate de pompieri din Cornetu a fost gândită pentru a acoperi o zonă de aproxima-



tor zone limitrofe. Astăzi înseamnă că un stop cardiac va avea șanse mult mai mari să fie resuscitat și recuperat, o persoană cu hemoragie masivă va avea o șansă mult mai mare să fie salvată și că populația va beneficia de servicii similare cu cele din țările care au sisteme extrem de avansate”, a declarat Raed Arafat.

60 km<sup>2</sup>, care include unitățile administrativ-teritoriale Cornetu, Clinceni, Măgurele - sat Vârteju și Bragadiru, cu o populație totală de peste 50.000 de locuitori. Timpul redus de reacție va contribui semnificativ la îmbunătățirea serviciilor de urgență, acoperind o

gamă largă de incidente, de la incendii și accidente rutiere până la inundații și situații medicale grave. Până la deschiderea acestei subunități, Cornetu era deservit de unități de pompieri din județul Giurgiu, ceea ce însemna un timp de reacție considerabil mai mare. Noua unitate aduce un beneficiu imens locuitorilor din zonă, prin amplasarea sa strategică, menită să scurteze timpul de intervenție.

„Ce vedem aici astăzi este rezultatul colaborării cu autoritățile județene și locale, pentru a construi stații mai mici în

## Planuri ambițioase pentru viitor

comunitățile care au nevoie de ele”, a menționat Raed Arafat.



și din administrația publică. Printre aceștia s-au numărat inspectorul general al IGSU, general Dan-Paul Iamandi, prefectul județului Ilfov, Simona Neculae, vicepreședintele Consiliului Județean Ilfov, Ștefan Rădulescu, primarii localităților Clinceni, Măgurele, Bragadiru și Cornetu, dr. Alis Grasu, manager general SABIF, dr. Bogdan Oprîiță, șef UPU Spitalul Clinic de Urgență Floreasca București și d. inspector șef col. Dumitru Dumitriu, Inspectoratul de Jandarmi Județean Ilfov „Lascăr Catargiu”.

Inspectorul general al IGSU, Dan-Paul Iamandi, a evidențiat importanța investiției pentru comu-

nitatea locală: „Subunitatea Cornetu este o parte integrantă a strategiei noastre de a îmbunătăți infrastructura și capacitatea de intervenție în zonele rurale și urbane din apropierea Bucureștiului. Vom continua să dezvoltăm astfel de puncte de lucru pentru a ne asigura că timpul de intervenție este cât mai scurt posibil”.

## Pompierii și comunitatea: un parteneriat pentru viitor

Momentul festiv al tăierii panglicii a fost unul special, fiind simbolic încredințat către doi copii din localitate, un gest care a subliniat legătura din-

tre generații și importanța rolului pompierilor în societate. Raed Arafat i-a salutat pe acești „viitori pompieri, viitori medici, viitori asistenți medicali, viitori paramedici”, încurajând tinerii să ia în considerare cariere în domeniul situațiilor de urgență. După ceremonie, copiii prezenți la eveniment au avut ocazia să viziteze noua subunitate, fiind ghidați de pompieri care le-au prezentat echipamentele și vehiculele de intervenție. Aceasta a fost o oportunitate excelentă de a educa publicul tânăr cu privire la importanța muncii salvatorilor și de a inspira viitoarele generații să urmeze acest drum.

Col. Irinel Precup, inspectorul șef al ISU București-Ilfov, a subliniat importanța dezvoltării infrastructurii de intervenție rapidă, având în vedere

extinderea urbană și traficul tot mai intens din zonele limitrofe capitalei: „Dezvoltarea și extinderea geografică, industrială, precum și traficul rutier din această zonă sunt doar câteva considerente care au determinat necesitatea operaționalizării acestui punct de lucru. Până acum, Cornetu era deservit de unități din Giurgiu, dar prin această subunitate reușim să reducem timpul de răspuns cu aproximativ 11 minute”.

Subunitatea este dotată cu autospeciale de apă și spumă, ambulanțe SMURD, precum și echipamente pentru intervenții la inundații, riscul de inundații fiind unul semnificativ în această zonă.

„Este o nouă instituție pe care o inaugurăm în această localitate - satul Buda - componentă a comunei Cornetu, cea mai tânără localitate a județului Ilfov și suntem mândri că această instituție, acest punct de lucru de intervenție rapidă a ISU București - Ilfov

se află pe teritoriul nostru. Noua subunitate de pompieri este rezultatul unei colaborări strânse între autoritățile locale și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dealul Spirii” București-Ilfov. Investiția totală se ridică la 3,2 milioane de lei și a fost realizată în parteneriat cu Consiliul Județean Ilfov, 10% - contribuție a CL Cornetu și 90% a CJII, iar clădirea, cu o suprafață de aproximativ 400 mp (corp de clădire, parter și etaj, plus garajul) a fost construită pe un teren de 1.600 mp pus la dispoziție de Primăria Cornetu. În afara dotării cu tehnică specifică, Primăria Cornetu a asigurat integral dotarea cu mobilier a întregii clădiri. Realizarea întregului obiectiv a durat aproximativ un an”, a declarat Adrian Stoica, primarul comunei Cornetu.

„Este un moment important pentru localitatea Cornetu, inaugurarea

acestui centru operativ care să deservească locuitorii localității și nu numai, și localitățile învecinate și vreau să felicit pe primar și președintele CJII Hubert Thuma pentru realizarea acestei investiții, împreună cu CJII și Primăria comunei Cornetu. Este doar una dintre investițiile în acest domeniu pe care am realizat-o în ultimii patru ani de când ne aflăm la conducerea CJII. Considerăm că acest parteneriat este imperios necesar între instituțiile la nivel central - ISU - și îi mulțumim dlui secretar de stat Raed Arafat pentru implicare și dlui col. Precup pentru profesionalismul de care dă dovadă. Considerăm că acest tip de parteneriat între administrația centrală și locală este secretul succesului pentru locuitorii din județul nostru. Putem observa cu toții că Bucureștiul se extinde, iar noi, ca autorități publice locale, trebuie să asig-

urăm servicii de cea mai bună calitate în toate domeniile, fie că vorbim de sănătate, fie că vorbim de situații de urgență, educație sau infrastructură”, a declarat Ștefan Rădulescu, vicepreședintele CJII.

Prefectul județului Ilfov, Simona Neculae a menționat, la rândul său că „deschiderea acestui centru nu face decât să confirme buna colaborare între autoritățile centrale, din partea Ministerului Afacerilor Interne și autoritatea locală reprezentată de CL Cornetu și Primăria Cornetu. Felicit toți factorii implicați în construcția și administrarea acestui centru”.

Lt. col. Cosmin Busceanu, comandant al Detașamentului de Pompieri „13 Septembrie”, a subliniat că subunitatea va funcționa cu personal permanent, asigurând intervenția continuă cu echipaje specializate.

